RENOLIT ALKORGREEN

INFORMATION SHEET

RENOLIT ALKORGREEN - SEDUM GREEN ROOF SYSTEM

RENOLIT ALKORGREEN, sedum green roof system is a complete one source supply of all the materials necessary for an extensive green roof installation.

RENOLIT ALKORGREEN includes the dedicated 35177 LA waterproofing system, unique in that the chemistry and production of this fleece-back single ply membrane is designed specifically for application. It is fully bonded as part of a warm or cold roof build-up to provide a robust

and effective watertight solution. Protection and drainage layers complement the system together with slotted aluminium retention edge and purpose made substrate layer.

RENOLIT Sedum is grown in a carbon neutral environment within the United Kingdom. It is meticulously prepared with specific varieties of plants and supplied weed free on a coconut mat.

TYPICAL APPLICATIONS









ACCESSORIES

System accessories include stainless steel outlets, leaf guards and cable flashings. Together with RENOLIT ALKORLITE rooflights and approved RENOLIT ALKORSEAL silicone sealant.

CERTIFICATION

RENOLIT ALKORPLAN BBA Certificate

Root resistance tests: FLL – 4 Years in natural conditions, EN13948: 2 Years in a controlled climate Substrate: FLL tested for compliance

SUPPORT

System drawings
J42 Specification
CPD Seminar
On-site assistance
Maintenance package
Technical and horticultural advice
Approved Contractor network





St. Mawes Hotel

University of Ulster, Coleraine



